

· 商讯 ·

benefit进驻淘宝商城对抗代购

商报讯(记者 何衡柯)隶属于LV的彩妆品牌benefit昨日宣布进驻淘宝商城。benefit中国区品牌总经理胡伟雄表示,与其让海外代购占领网上市场,不如品牌直接推出官方旗舰店,获得多渠道发展。淘宝商城总裁张勇表示,希望日后能引进未在百货公司出现的品牌。

胡伟雄认为,目前更多消费者喜欢在网上购物,选择进驻淘宝商城可以提高品牌自身的销售,并提升品牌知名度。他表示,虽然淘宝商城benefit旗舰店只上线一个月,但其点击量却是其官方网站的4倍。

另外,对于实体店覆盖不了的城市,网络渠道也是一个很好的补充。在11月11日当日,benefit淘宝商城旗舰店35%的商品卖到了三四线城市。

benefit于2007年进入中国,目前已在33家进驻百货店和100余家丝芙兰店。benefit在京首家精品店将于本月25日开门营业,预计年底将在全国开5家精品店。

近700家企业汇聚环京津食品展

商报讯(记者 张帆)昨日,2011年环京津食品工业展览会将在河北廊坊举办,吸引了近400家京津冀采购商。包括衡水老白干、君乐宝等在内,河北、北京、天津等省市的近300家企业借势推销产品。

据悉,此次展会是首次举办。主办方河北省商务厅期望将此次展会打造成“廊坊乃至京津唐地区最佳展会”,借展会建立环京津地区企业间良好产销关系。

据河北省食品工业协会副会长吴龙妹介绍,此次展会产品包括粮油、肉类、葡萄酒等十二大类的上千种食品,近400家来自京津冀的大型商场、超市到会对接洽谈。

市工商抽检烟花爆竹

商报讯(记者 孙舒扬)为确保春节期间市场销售的烟花爆竹商品质量,市工商局执法人员开始在全市范围检查烟花爆竹。昨日,市工商对房山区熊猫烟花有限公司仓库中的烟花爆竹进行了抽样检查。

市工商负责人表示,检测项目主要涉及产品标志、外观、引火线、药量、燃放性能等。对于检测不合格的烟花爆竹,市工商局将要求批发企业停止销售就地封存,并将不合格商品退出市场,不允许其上市销售,从而确保春节期间上市销售的烟花爆竹商品全部质量合格。



三亚自由行价格逼近巴厘岛

海岛游进入热卖期 马尔代夫等境外游涨幅不大

追捧的旅行目的地。

三亚自由行价格暴增数倍

今年赴三亚游客较往年增长40%,中青旅的三亚5日自由行产品在春节期间最低报价达8800元,比淡季上涨三倍。值得注意的是,三亚自由行平均报价已接近巴厘岛。对于偏爱自由行的客人来说,三亚目前的酒店的普遍高房价可能令他们望而却步。

尽管三亚市对客房价格实行政府指导价管理杜绝了天价房的出现,但大部分三亚酒店在明年春节前后的价格均出现暴涨的情况。例如三亚凯莱仙人掌度假酒店的预订价格已经超过3000元/晚,是淡季时期的5倍左右。

周边同级别的金棕榈度假酒店也是如此;甚至那些三线、四线的酒店也跟着翻数倍;三星级的三亚亚龙湾寰岛海底世界酒店淡季报价只有500元/晚左右,现在报价均在2000元/晚以上。

昨日,记者通过在线旅游搜索网站去哪儿网比价发现,亚龙湾地区的五星级豪华酒店在明年1月22日前后的报价高于淡季的40%~60%。三亚悦榕庄的双房式泳池别墅报价在1.26万元/晚,三亚喜来登度假酒店的高级高尔夫景房间报价是6585元。而这些都是各自酒店春节期间暂时能预订到的最便宜的房间。

马尔代夫报价涨幅不大

新年和春节期间,海岛旅游地的游客量远比国庆黄金周要多,这也导致酒店资源普遍紧张。

记者上网查询到,北京出发,涉及春节假期的巴厘岛6日4晚自由行,起价约1万元,马尔代夫双岛6日4晚自由行最低报价约1.6万元,夏威夷直飞5日游起价约1.5万元。据了解,明年春节马尔代夫整体产品价格较上年同期涨了约10%,预订已逐步进入高峰期。客户群也由原来的婚纱蜜月客人,变成全家游。巴厘岛产品价格春节期间涨幅50%,与往年相比价格变化不大。

商报记者 程铭劼/文 焦剑/制表

春节期间北京出发热门海岛游报价

目的地	周期	平均报价
关岛	4晚5日	13399元/人
巴厘岛	4晚6日	10680元/人
马尔代夫	4晚6日	18688元/人
三亚	4晚5日	9700元/人
毛里求斯	6晚8日	14180元/人

京郊将开发高端旅游项目

商报讯(记者 师兴)昨日,北京市旅游委联合多部门发布了《关于加快推进京郊旅游发展的指导意见》。自明年起,京郊旅游将用三年时间实现转型,引进社会资本,开发高端旅游项目。

北京市旅游委相关负责人表示,三年内力争京郊旅游总收入、人均消费额年均增长10%以上,北京将引进社会资本做整体开发建设,并与大型旅游企业合作,让更多高端、低碳的休闲产业项目落地。

业内人士表示,大型旅游企业开发京郊旅游已有先例,中青旅建设古北水镇的项目值得借鉴。中青旅在建设乌镇休闲旅游方面的经验充分,可在京郊进行推广。从今年“十一”长假北京地区乡村休闲游的统计数据来看,游客倾向于选择依山傍水、资源丰富、休闲健身结合的旅游方式,应在京郊加以建设。

目前京郊旅游以农户经营为主,规模分散,档

次较低,难以跟上北京正在建设中国特色世界城市和国际一流旅游城市的发展。对此,市农委等部门将引进社会资本,采取专业酒店托管等形式,将股份社会化,经营专业化。

据报道,今年首创集团、金隅集团、首旅集团为延庆县投资80亿元,陆续在延庆开发建设环妫河休闲旅游、八达岭国际会议度假区和大海坨风景区等旅游休闲项目,大大提升延庆旅游品质和水平。业内人士表示,让更多资金从城市流向京郊,对京郊旅游的环境及品质提升都有帮助。

记者了解到,北京正在培育首农西郊农场休闲农业园区、延庆四季花海、密云古北水镇等大规模、高端化的综合休闲农业园区与乡村旅游带,还将开展星级休闲农业园区、星级民俗旅游村以及民俗户的评定。

泰国洪灾致国内电脑价格上涨

商报讯(记者 王璀一)泰国洪灾的影响已波及到国内市场。记者昨日了解到,由于泰国硬盘厂商停产或减产,已催高一线品牌电脑的价格,电脑的出厂价陆续出现单台200~300元的调整。

泰国是全球第二大硬盘制造国,其硬盘产能约占全球40%。但是泰国洪灾导致希捷、西部数据等主要硬盘厂商出货量迅速减少。国内电脑产品超过30%的硬盘是由泰国生产,硬盘价格持续高位运行必然带来电脑价格上调,北京多款品牌出厂价已在上个月陆续出现200~300元的上涨。

除了直接涨价之外,部分品牌通过停产低端机型、主推高端机进行变相涨价,之前一些3500元以下特价机销售商已经很难拿到货,高价格、高性能产品成为厂家主推。

北京苏宁电脑采销部负责人表示,苏宁预判到价格信息后,已在10月敲定50亿元的寒促采购订单。提前下单和规模化采购确保了店内电脑产品的低价和货源优势。

英雄识英雄

梅赛德斯-奔驰长轴距E级轿车 厚积薄发,成就斐然

谁能与英雄俊杰并驾齐驱,以从容气魄续写传奇?梅赛德斯-奔驰长轴距E级轿车,沿袭四头灯前脸之经典造型,以长轴距车身设计彰显傲人成就;以注意力警报辅助系统(ATTENTION ASSIST)与预防性安全系统(PRE-SAFE®),于旅途之上顾虑于本然。更配备主动红外夜视辅助系统,夜间行车亦明察秋毫。后座影音娱乐系统辅以全景式玻璃天窗与多温区豪华智能空调(THERMOTRONIC),加长后排空间辅以内凹式豪华头枕,打造舒适空间,尽显英雄气度。

更多详情,敬请莅临梅赛德斯-奔驰当地授权经销商,或致电400-810-8880,或登陆www.e-class.com.cn

*注:某些功能及配置不适用于所有车型,请以实际车型配备为准。

125年!汽车发明者



北京奔驰

乔治·克鲁尼



Mercedes-Benz
The best or nothing.